Elméleti fizika 1. gyakorlat, 9. feladatsor

Lukécs Arpad
2010. aprilis 30.

Tudnivalék: A gyakorlat honlapja: www.rmki.kfki.hu/"arpi/teaching/2010elmfiz1/. A
feladat teljes megoldésahoz a levezetés, és a szamolasok részletei is hozzatartoznak. Beadasi
hatarid6é a kovetkezs gyakorlat kezdete. Fontos: ha valamelyik feladatnak csak egy részét
sikertilt megoldani, azt is érdemes beadni!

1. Feladat (5p). Mutassuk meg, hogy ha egy Lagrange—fliggvény a ¢;, ¢; dinamikai valtozo-
kon kiviil még egy A paramétertsl is fligg, akkor a Hamilton—fiigvény A\ paraméter szerinti
derivaltjara OH/ON = —OL/O\ teljesiil!

2. Feladat (8p). (a) Szamoljuk ki egy, a z = 0 sikban 1év6 szabélyos haromszoglap tomeg-
kézéppontjanak a helyét (valasszuk a koordinatarendszer x tengelyének a haromszog alapjat,
origonak a bal sarkat)!

(b) Szamoljuk ki a haromszoglapnak a tomegkozéppontjara vonatkoztatott tehetetlenségimomentum-—
tenzorat!

(c) Szamoljuk ki az (a) pontban vélaszott origéra vonatkoztatott tehetetlenségimomentum-—
tenzort!

3. Feladat (8p). Szamoljuk ki egy homogén p stirtiségii, R sugart h magassagu korkiapnak az
alapkor atmérdGjére vonatkoztatott tehetetlenségi nyomatékat!
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